
第８期介護保険参入意向調査 

新規事業の開始、新規施設の開設予定（検討中を含む）について（P3） 

○ 新規事業の開始、新規施設の開設予定（検討中を含む）ついて、２件の回答があった。 

事業内容 予定時期 事業規模 

訪問リハビリテーション 2021 年６月１日 10～20 人 

介護医療院（医療型） 2020 年４月１日 40 人 

 

事業を行う上で高石市にとって地域で不足しているもの（P4） 

○ 事業を行う上で高石市にとって地域で不足しているものについては、「ボランティア・

担い手」（35.8％）「交通機関（バス）」「介護保険施設（特養・老健・療養型）」（22.6％）

「弁当・総菜などの配食」（18.9％）という結果になった。 

 

  

「ボランティア・担い手」といった地域づくりに関するものが不足しているとの回答

が多くなっている。 
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第８期介護保険参入意向調査 

高石市で特に不足しているサービス（P8） 

○ 高石市で特に不足しているサービスについては、「夜間対応型訪問介護」（28.3％）「複

合型サービス（看護小規模多機能型居宅介護）」（18.9％）「訪問入浴介護」「介護老人福

祉施設」「定期巡回・随時対応型訪問介護看護」（17.0％）という結果になった。 

 

介護サービス以外で希望するサービス（P9） 

○ 介護サービス以外で希望するサービスについては、「外出同行」「移送サービス（介護・

福祉タクシー）」（41.5％）「見守り、声かけ」（26.4％）「配食」（18.9％）という結果に

なった。 
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夜間にも対応できるサービスが不足しているとの回答が多くなっている。 

「外出同行」「移送サービス」など外出に関する支援が多くなっている。 



第８期介護保険参入意向調査 

利用意向の高い介護予防事業（P11） 

○ 利用意向の高い介護予防事業については、「集団での運動教室」（28.3％）「個別指導で

の運動」「認知症予防の教室（脳トレなど）」（22.6％）「栄養バランス改善の教室」（7.5％）

という結果になった。 
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